



銀娛探訪弱智人士家長協進會 舉行「復活兔彩籃工作坊」並捐款支持會務

2016年3月22日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）致力鼓勵員工參與義工活動，透過身體力行將愛心傳遍弱勢社群。復活節將至，銀娛義工隊到訪澳門弱智人士家長協進會（下稱「家協」）轄下的曉光中心，與學員一起參加「復活兔彩籃工作坊」。此外，銀娛向家協捐贈澳門幣十萬元以支持會務的運作與長遠發展。

銀娛總裁萬卓祺先生聯同十五名義工隊員於周二下午前往曉光中心，代表銀娛捐贈澳門幣十萬元，並由家協理事長盧紹霞女士代表接收並表示：「銀娛一直關心社區發展並經常舉辦活動邀請協會學員參與，讓他們融入社會、盡展所長。今次的捐款除了將會用作日常營運經費外，更會投放在改善協會設施。」

銀娛義工隊在中心職員的帶領下抵達製作復活兔彩籃的課室，學員們高興地向義工隊打招呼。義工隊和學員一起合作，利用七彩的手工紙和棉花等材料設計出精美的復活兔彩籃，然後放入不同款式的糖果和餅乾，作為送給學員的復活節禮物。工作坊結束前，義工隊祝願學員們有一個開心愉快的復活節。

「起初，我以為是我們帶給學員歡樂，事實上卻是他們給予我們快樂和喜悅。」來自餐飲管事部的周順英女士又表示：「我希望可以參加更多不同類型的義工活動去了解他們的需要，並分享生活經驗，讓大家的的生活更精彩。」服務社群是銀娛履行社會責任的重要一環，因此，銀娛會繼續舉辦不同的慈善活動鼓勵員工參與，將關懷和愛心傳遞。

— 完 —



銀娛GEG

圖片說明：



P001：銀娛向家協捐贈澳門幣十萬元，以支持該會的運作與長遠發展。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工隊與學員一起參與「復活兔彩籃工作坊」，氣氛融洽。



銀娛 GEG



P003：義工隊員耐心地教導學員利用七彩的手工紙製作彩籃。



銀娛 GEG



P004：學員把不同款式的糖果放入彩籃裡。